

НОВОСТЬ
07.05.2019

СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИИ» ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПЕРВОМАЙСКИХ ДЕМОНСТРАЦИЯХ

При поддержке профсоюзов работники ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» в Москве и Перми стали участниками праздничных шествий, посвященных Дню международной солидарности трудящихся.

Представители профорганизаций московского региона вышли на первомайскую демонстрацию в самом сердце столицы - на Красной площади. Лукойловцы вошли в состав колонны Нефтегазстройпрофсоюза России, которую традиционно объединяет лозунг: «За справедливую экономику в интересах человека труда!» Яркая и красочная колонна прошла от Храма Христа Спасителя до Исторического музея. Эта первомайская акция стала одной из самых масштабных в России – в ней приняли участие около 100 тысяч членов московских профсоюзов.

Сотрудники пермского подразделения ЛУКОЙЛ-Технологий традиционно объединились с предприятиями Группы «ЛУКОЙЛ» в Прикамье. Полторы тысячи лукойловцев прошли по центральным улицам Перми с флагами и транспарантами. Главным элементом в их оформлении стал знак 90-летия пермской нефти, которое отмечается в этом году в регионе.

Председатель Первичной профсоюзной организации ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Ирина Савельева отметила: «Первомай – это особый праздник для людей труда! Он символизирует солидарность работников всех направлений деятельности, их единство и сплоченность в стремлении к созиданию, миру и благополучию. Задача профсоюза – гарантировать реальную защиту прав работников, всесторонне укреплять социальное партнерство на предприятии, не на словах, а на деле обеспечивать достойные условия труда! Желаю всем, чтобы их труд был востребован и оценен по достоинству, чтобы приносил моральное удовлетворение и материальное благополучие!»